



## OBRAZAC O ODUSTANKU OD UGOVORA ZAKLJUČENOG NA DALJINU

Naziv: VEB PORTALI INFO PRIJEPOLJE INFO SHOP Adresa: IVE LOLE RIBARA BB PRIJEPOLJE

062-144-7895/ 060-500-1511/ 064-070-5505 / MATIČNI BR. 65151499, PIB 111041848

kupoprodajars07@gmail.com <https://demon.rs/> <https://zakucuibastu.rs/> <https://agmvilager.rs/>

Popunjavanje potrošač : Ovim Vas obaveštavam da odustajem od ugovora o prodaji sledeće robe:

Datum zaključenja ugovora: \_\_\_\_\_ Datum prijema robe: \_\_\_\_\_

Razlozi za odustanak ( nije obavezno popunjavati ): \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Ime i prezime potrošača: \_\_\_\_\_

Adresa potrošača: \_\_\_\_\_

Broj žiroračuna za povraćaj novca: \_\_\_\_\_

Prijem obrasca ćemo bez odlaganja potvrditi u pisanom ili elektronskom obliku po dobijanju Vašeg obaveštenja o nameri vraćanja robe. Uz potvrdu ćemo Vam poslati i uputstvo o načinu vraćanja robe.

**TROŠKOVE VRAĆANJA ROBE SNOSI KUPAC.**

Kupac je dužan da proizvod vrati bez odlaganja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada je roba dospela u državinu potrošača i od dana kada je poslao obrazac za odustanak.

Moguće je vratiti samo proizvode koji su nekorišćeni, neoštećeni i u originalnoj ambalaži i nije otvaran-raspakovan, sa svim dodacima i propratnom dokumentacijom (garantni list, uputstva, itd.), pri čemu se mora priložiti i originalni račun.

Po prijemu proizvoda, utvrdiće se da li je proizvod ispravan i neoštećen. Kupac odgovara za neispravnost ili oštećenje proizvoda koji su rezultat neadekvatnog rukovanja proizvodom, tj. kupac je isključivo odgovoran za umanjenu vrednost proizvoda koja nastane kao posledica rukovanja robom na način koji nije adekvatan, odnosno prevazilazi ono što je neophodno da bi se ustanovila njegova priroda, karakteristike i funkcionalnost. Ukoliko se utvrdi da je nastupila neispravnost ili oštećenje proizvoda ili ambalaže krivicom kupca, ako se proizvod kao takav nemože prodati sledećem kupcu, odbiće se vraćanje cene i proizvod će biti vraćen na njegov trošak. U slučaju kvara proizvoda obraćate se servisu i sa njima završavate, dogovarate se oko procedure slanja na servis.

Trgovac je dužan da potrošaču bez odlaganja vrati iznos koji je potrošač platio po osnovu ugovora, a najkasnije u roku od 30 dana od dana prijema izjave o odustanku. Pravo na odustanak ne važi za pravna lica već isključivo za fizička lica.

Podaci koje dostavite u ovom obrascu služe za evidentiranje izmena u prometu i Info Shop ih neće skladištiti, niti koristiti u druge svrhe.

Potpisivanjem ovog obrasca potrošač izjavljuje da je saglasan da mu se cena robe vrati kada roba bude vraćena na adresu za prijem obrazaca i uređaja, a da trgovac ima pravo da uskrati vraćanje celokupne kupoprodajne cene ili srazmerno umanjenu vrednost kupoprodajne cene ukoliko utvrdi da roba nije u ispravnom stanju zbog toga što je potrošač robom neadekvatno ili nepravilno rukovao

U \_\_\_\_\_ dana \_\_. \_\_. 202\_\_.

Potpis kupca : \_\_\_\_\_

\*Ukoliko se uređaj vraća preko posrednika (kurirske službe), preporučljivo je da se uređaj i ambalaža slikaju pre nego što se predaju za transport na gore navedene adrese.